КОЛОМАЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
НАКАЗ

         09.04.2019                                  Коломак 

                         № 31
	Про  підсумки атестації керівних кадрів та педагогічних працівників  закладів загальної середньої освіти Коломацького району у 2018/2019 навчальному році при атестаційній комісії ІІ рівня
	



Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», на виконання Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 р № 930, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550, зі змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 20.12.2011 №1473 Міністерства освіти і науки №1135 від 08.08.2013, наказу відділу освіти,молоді та спорту Коломацької  селищної ради  №175 від 17.09.2019 р. «Про проведення атестації педагогічних працівників у 2018/2019 навчальному році та   створення атестаційної комісії ІІ рівня», на підставі рішення атестаційної комісії, протокол № 5 від 09.04.2019  та з метою стимулювання цілеспрямованого неперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, зростання їхньої  професійної майстерності

НАКАЗУЮ:
1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, наступних педагогічних працівників:

      Ринкова Світлана Іванівна , вчитель історії та правознавства Коломацького ліцею імені Героя Радянського Союзу І.Є.Єгорова Коломацької селищної ради Коломацького району Харківської області ,  відповідає займаній посаді, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої  категорії» ;
     Бобонець Інна Михайлівна, вчитель географії Коломацького ліцею імені Героя Радянського Союзу І.Є.Єгорова Коломацької селищної ради Коломацького району Харківської області, відповідає займаній посаді, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»
     Доценко Оксана Петрівна, вчитель початкових класів Коломацького ліцею імені Героя Радянського Союзу І.Є.Єгорова Коломацької селищної ради Коломацького району Харківської області, відповідає займаній посаді, присвоєній раніше кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої  категорії»
     Мельник Лариса Олександрівна , вчитель української мови та літератури, історії Різуненківського ліцею Коломацької селищної ради Коломацького району Харківської області, відповідає займаній посаді, раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

      Бондар Сергій Дмитрович, вчитель музичного мистецтва Різуненківського ліцею Коломацької селищної ради Коломацького району Харківської області, відповідає займаній посаді, раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

      Бездітко Валентина Іванівна, вчитель початкових класів Різуненківського ліцею Коломацької селищної ради Коломацького району  Харківської області ,  відповідає займаній посаді,  присвоєному раніше педагогічному званню «старший вчитель» ;             

                 Янжула Михайло Миколайович, вчитель англійської мови Шелестівського ліцею Коломацької селищної ради Коломацького району Харківської області , відповідає займаній посаді,  раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

                 Пономаренко Тетяна Борисівна, вчитель початкових класів Шелестівського ліцею Коломацької селищної ради Коломацького району Харківської області, відповідає займаній посаді,  раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

                 Ляшенко Юлія Олександрівна, вчитель української мови та літератури, світової літератури Шелестівського ліцею Коломацької селищної ради Коломацького району Харківської області  відповідає займаній посаді, присвоїти  кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії».
     2. Здійснювати нарахування заробітної плати педагогічним працівникам відповідно до результатів атестації з 09 квітня 2019 року.
     3.  Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти,

молоді та спорту:
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