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КОЛОМАЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
НАКАЗ

         09.04.2020                               Коломак 

                         № 33
	Про  підсумки атестації керівних кадрів та педагогічних працівників  закладів загальної середньої освіти

Коломацького району у 2019/2020

навчальному році при атестаційній

комісії ІІ рівня


	



Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», на виконання Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 р № 930, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14.12.2010 за № 1255/18550, зі змінами, затвердженими наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 20.12.2011 №1473 Міністерства освіти і науки №1135 від 08.08.2013, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 11березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню  на території України гострої респіраторної хвороби COVID -19, спричиненої  корона вірусом SARS – CoV -2(зі змінами, внесеними 16 та 25 березня 2020 року), наказом Міністерства освіти і науки України від 16 березня 2020 року № 406(зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 26 березня 2020 року №458), наказом Міністерства освіти і науки України від 26.03.2020 року №458 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 16 березня 2020 року  № 406», листом  Міністерства освіти і науки України від 27.03.2020 №1/9- 179 «Щодо проведення атестації педагогічних працівників у 2020 році в умовах карантину», наказу відділу освіти, молоді та спорту Коломацької  селищної ради №98 від 18.09.2019 р. «Про проведення атестації педагогічних працівників у 2019/2020 навчальному році та створення атестаційної комісії ІІ рівня», на підставі рішення атестаційної комісії, протокол № 5 від 09.04.2020 та з метою стимулювання цілеспрямованого неперервного підвищення рівня професійної компетентності педагогічних працівників, зростання їхньої  професійної майстерності,  наказую:
1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, наступних педагогічних працівників:

      Чижик Людмила Миколаївна , вчитель української мови та літератури Коломацького ліцею імені Героя Радянського Союзу І.Є.Єгорова Коломацької селищної ради Коломацького району Харківської області , відповідає займаній посаді, присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої  категорії» ;
        Шейко Тетяна Миколаївна, вчитель початкових класів Коломацького ліцею імені Героя Радянського Союзу І.Є.Єгорова Коломацької селищної ради Коломацького району Харківської області, відповідає займаній посаді, присвоєній раніше кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої  категорії»;
         Павинська Любов Миколаївна, вчитель української мови та літератури Коломацького ліцею імені Героя Радянського Союзу І.Є.Єгорова Коломацької селищної ради Коломацького району Харківської області, відповідає займаній посаді, присвоєній раніше кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої  категорії»;
         Пономаренко Надія Володимирівна , вчитель початкових класів Шелестівського ліцею Коломацької селищної ради Коломацького району Харківської області, відповідає займаній посаді, раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

      Рябченко Надія Миколаївна, вчитель математики та інформатики Шелестівського ліцею Коломацької селищної ради Коломацького району Харківської області, відповідає займаній посаді, раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

        Григор’єва Тетяна Миколаївна, вчитель географії та природознавства Шелестівського ліцею Коломацької селищної ради Коломацького району  Харківської області , відповідає займаній посаді, раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;              

                 Завгородній Сергій Іванович, вчитель біології та хімії Шелестівського ліцею Коломацької селищної ради Коломацького району Харківської області , відповідає займаній посаді,  раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

                 Довга Наталія Іванівна, вчитель української мови та літератури Шелестівського ліцею Коломацької селищної ради Коломацького району Харківської області, відповідає займаній посаді,  раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

     2. Здійснювати нарахування заробітної плати педагогічним працівникам відповідно до результатів атестації з 09 квітня 2020 року.
     3.  Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти,

молоді та спорту:




             В.НЕФІДОВ
            З наказом ознайомлені                                                 Л.ЧИЖИК
                                                                                              Т.ШЕЙКО
                                                                                                      Л.ПАВИНСЬКА
                                                                                              Н.ПОНОМАРЕНКО
                                                                                              Н.РЯБЧЕНКО
                                                                                              Т.ГРИГОР’ЄВА
                                                                                              С.ЗАВГОРОДНІЙ
                                                                                              Н.ДОВГА
