КОЛОМАЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
НАКАЗ

     30 .11.2018                                      Коломак


             № 199
Про підсумки проведення 
І(зонального) туру всеукраїнського
конкурсу « Учитель року-2019»  
      На виконання Указу Президента України від 29 червня 1995 року № 489 «Про всеукраїнський конкурс «Учитель року», відповідно до Положення про всеукраїнський конкурс «Учитель року», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.08.1995 № 638 (зі змінами), наказу Міністерства освіти і науки України від 07.06.2018 № 603 «Про проведення всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2019», наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 17.09.2018 №233"Про проведення першого (зонального) та другого (регіонального) турів всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2019», з метою виявлення і підтримки творчої праці вчителів, підвищення їх професійної майстерності та популяризації педагогічних здобутків,  керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» проведено зональний тур всеукраїнського професійного конкурс у номінації  : «Географія»,  в ході якого оцінювалися матеріали , що розкривають рівень професійної та методичної майстерності вчителя, його ерудицію , використання різноманітних форм організації діяльності учнів та методів навчання.

          В першому(зональному) етапі конкурсу взяли участь: Бобонець Інна Михайлівна(вчитель географії  Коломацького ліцею)- номінація «Географія»; Бондар Сергій Дмитрович(вчитель географії  Різуненківського ліцею) -  номінація «Географія»; Григор’єва Тетяна Миколаївна (вчитель географії Шелестівського  ліцею)- номінація «Географія».
          Конкурс складався з п’яти  етапів: контрольного тестування з фахової майстерності, методичного практикуму,практичної роботи, проекту,  проведення майстер - класу .
          Відповідно до умов проведення першого (зонального) туру всеукраїнського  конкурсу учасники давали відкриті уроки на базі закладів загальної середньої освіти району.  розкрили свою професійну індивідуальність та знання предмета.  Учителі географії Бобонець І.М. та Григор’єва Т.М. на своїх уроках націлювали учнів на практичному застосуванні отриманих знань в ході підготовки до інших уроків та в повсякденному житті. Бондар С.Д. в ході уроку спонукав дітей до колективної творчої діяльності та розвитку пізнавального інтересу до предмета.

Учасники першого (зонального) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2019»  презентували власний досвід роботи. У ході захисту досвіду учасники розкрили власну систему роботи з реалізації методичної проблеми та акцентували увагу на розвиток в учнів інтересу до предмета, підвищення якості знань.

         Аналіз контрольної тестової роботи засвідчив, що учасники добре обізнані з основними положеннями та ключовими компетентностями Нової української школи.

         Всі учасники впоралися із запропонованими завданнями.

         Проведення майстер-класу показало, що учителі володіють ІКТ( було представлено презентації кожним учасником конкурсу), розуміють необхідність впровадження інтерактивних форм роботи, моніторингових досліджень,запровадження тестових технологій. Журі відмітило достатній рівень володіння учителями сучасними технологіями , обізнаність учасників конкурсу із вимогами до рівня викладання предметів , вимогами державних стандартів .
       Підбивши підсумки етапів конкурсу ,журі визнало переможцем  конкурсу               

 у номінації «Географія» - Бобонець Інну Михайлівну.
   НАКАЗУЮ:

1. Затвердити рішення журі і визнати переможцем I (зонального ) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2019» Бобонець Інну Михайлівну - в номінації «Географія».
2. Нагородити переможців і учасників конкурсу грамотами відділу освіти,молоді та спорту  Коломацької селищної ради:
- Бобонець Інну Михайлівну, номінація «Географія»(переможець)
- Бондаря Сергія Дмитровича,номінація «Географія» (учасник)
- Григор’єву Тетяну Миколаївну, номінація «Географія»(учасник)
          3.Завідувачу  методичного кабінету Гринько О.О.:
    3.1 Забезпечити своєчасне подання документів переможців першого(зонального) туру для участі в II(регіональному) турі .

                                                                                             До 10.12.2018
     3.2     Довести наказ до відома керівників закладів загальної середньої освіти району.
                                                                                              До 01.12.2018
     4. Контроль за виконанням наказу покласти на завідувача  методичного кабінету Гринько О.О. 
     Начальник відділу освіти,

     молоді та спорту                                                                В.НЕФІДОВ     

     З наказом ознайомлена                                                      О.ГРИНЬКО                
